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2024. december 18-án ingyenes adventi tárlatvezetésen mutatjuk be a nemzeti könyvtár
nagyszabású állandó kiállítását.
 

[1]

 

Az adventi időszakot a csodavárás, a közösen megélt pillanatok és ünnepi hagyományaink ragyogják
be igazán. Ebben az esztendőben a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ
múzeumai és könyvtárai együtt ünnepelnek, közösen kedveskednek látogatóiknak egy
élménykalendáriummal. Decemberben országszerte 24 kiemelt ingyenes programmal [2],
valamint számtalan más rendezvénnyel és élménnyel várják az érdeklődőket. 

Készüljön fel egy felejthetetlen élményre! Adventi tárlatvezetésen mutatjuk be a nemzeti könyvtár 
Esszencia című nagyszabású kiállítását – az írott magyar kulturális örökség legjavát. A több mint
tízmilliós dokumentumállomány összetettségét bemutató, magyar és angol nyelvű tárlat szorosan
összefonódik a Vershaza kiállítással, ahol megcsodálhatók a Himnusz, a Szózat és a Nemzeti dal
kéziratainak exkluzív másolatai. 
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A tárlatvezetés után látogassanak el könyvesboltunkba, ahol kedvezményes könyvárusítással
kedveskedünk látogatóink számára, valamint ezen a napon ingyenesen iratkozhatnak be
könyvtárunkba. 

 

Időpont: 2024. december 18., szerda  
A tárlatvezetések 10.00-kor, 13.00-kor és 15.00-kor indulnak. 

Regisztráció:

10.00 [3]

13.00 [4]

15.00 [5]

Helyszín: MNMKK Országos Széchényi Könyvtár
(Budavári Palota F épület, 1014 Budapest, Szent György tér 4–5–6.) [6] 

 

Az Esszencia [7] című első nagyszabású állandó kiállítás könyvtárunk alapításának 220. évfordulója
alkalmából, 2022-ben készült. Az alapító, Széchényi Ferenc gróf előtt tisztelgő és a történelmi
előzménynek tekinthető Corvina könyvtárat is felidéző, valamint a több mint tízmilliós
dokumentumállomány összetettségét, rétegzettségét bemutató, az írott magyar kulturális örökség
teljességét reprezentáló, magyar és angol nyelvű állandó kiállítást ajánljuk minden korosztály
számára. A falakon, a tárlókban és az érintőképernyők segítségével elbeszélt több, önállóan is
értelmezhető kiállítási részterület egy-egy témát, vetületet emel ki. 

A közösségi tereket behálózó kiállítás része a 2022. március 15-én megnyílt, a Himnusz, a Szózat és
a Nemzeti dal gyűjteményünkben őrzött kéziratai köré épített Vershaza  [8]is, amely bemutatja a
három mű nemzeti könyvtárban őrzött kéziratát és legfontosabb szövegkiadásait, továbbá a
megzenésítéseket és a különböző fordításokat felemlítve végigköveti e versek emblematikussá
válásának folyamatát.
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A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 

 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a rendezvényeken kép- és videófelvételek készülnek.
A rendezvényen való részvétellel Ön tudomásul veszi, hogy az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár
a felvételeket felhasználja honlapján, közösségimédia-felületein, valamint a sajtóban.
Adatvédelmi szabályzatunkat itt olvashatja el. [13]

 

A rendezvény az Advent a Közgyűjteményi Központban – az MNMKK Élménykalendárium [14]
részeként valósul meg. 

2024/12/18 - 13:29 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/rendezvenyek/mnmkk-elmenykalendarium_esszencia-kiallitas-
tarlatvezetessel_241218
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